
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du 14 septembre 2012 

COMMUNE DE MONTCLAR SUR GERVANNE 
 
 
Présidence de M. J.P. ANDEOL, Maire 
Présents : Tous les conseillers en exercice, sauf les excusés et les absents 
Excusés : Jean BOURGEOIS > pouvoir à Jérôme FLON  
Absents : Raphaël GRANON 
Secrétaire de séance : Sylvie DERVILLE 
 
Approbation du compte rendu du conseil municipal du 10 août 2012 

 
A. DELIBERATIONS 
 - Entretien des chaudières individuelles des logements communaux : une entreprise sera mandatée pour 
l’entretien annuel des chaudières, le coût sera répercuté sur les loyers. 
- Adhésion de la commune au service de médecine du travail : les agents communaux ont obligation d’un 
suivi médical par la médecine du travail. 
-  Aménagement Espace Public à Vaugelas : Patrimoine pour un montant de 41 784.50 € HT (gros œuvre-
habillage en pierres de la maison de l’Adret) et Voirie pour un montant de 10 500 € HT pour la dotation 
cantonale 2013. Il reste à dresser l’inventaire du complément des travaux de voirie 2013. 
 
B. MAISON DE L’ADRET 
M. le Maire propose de profiter du chantier pour construire un trottoir le long de la maison. Le conseil 
municipal est d’accord et se penchera sur la question au moment des travaux. 
La consultation des entreprises sera lancée en octobre 2012 pour un démarrage des travaux en 2013. 
 
C. PAC 
La délibération ayant reçu un avis défavorable de la préfecture, contact a été pris avec la sous-préfecture. 
 
D. STATION VAUGELAS 
Les travaux sont terminés. Il reste un problème de végétation à régler. L’entreprise Couttoulin se chargera 
de la taille. 
 
E. RESEAU D’EAU 
Pose de compteurs extérieurs : 3 compteurs trop vétustes doivent être changés (Mme CHARLEMAGNE à 
Montclar, M. JOUBERT et M. ROUX à Vaugelas). Un devis est attendu. 
La vanne d’arrivée du réservoir est également à changer. 
 
F. NATURA 2000 
Une réunion a eu lieu à Mirabel et Blacons le 14 septembre 2012 avec une présentation de l’inventaire 
(chauve-souris au Dérot). Il a été tenu compte des demandes des agriculteurs : les terres de grandes 
cultures et les terres en AOC (clairette) ne sont plus dans le périmètre d’étude de Natura 2000. 
Une réunion par commune est prévue. 
 
G. FORMATIONS  
- La formation 1er secours et maniement des extincteurs sera faite à Beaufort sur Gervanne par les employés  
communaux.  
- L’habilitation électrique devrait avoir  lieu à la CCVD   
- L’Assistant Prévention (ancien ACMO) sera un élu du conseil municipal. Le centre de gestion doit nous 
confirmer les dates de formation. 
 
H. URBANISME 
-  DP : M. DEMUYSER à Vaugelas : installation d’une fenêtre de toit 
-  DP : M. XUEREF refus de la pose d’un abri de jardin de 19 m² 
 
I. QUESTIONS DIVERSES 
- Syndicat mixte Ardèche Drôme : compétence pour le numérique 
- Réunion des syndicats de télévision : les syndicats communaux sont appelés à être dissous. Se pose le 
problème des terrains (Pigeovent) qui appartiennent au syndicat. 
- Ordinateur : l’ordinateur du cadastre ne fonctionnant quasiment plus, M. le Maire propose de racheter un 
ordinateur pour la comptabilité et d’utiliser l’ancien pour le cadastre. Le conseil municipal approuve à 
l’unanimité. 
- Problème de tourterelles chez Mme STOPIN 
 
 
Fin de séance : 21H30 
Prochain conseil municipal prévu le vendredi 19 octobre 2012 à 20h 


